OBEC VYSTRČENOVICE
Vystrčenovice 4, 588 56 Telč, okres Jihlava, kraj Vysočina
IČ: 00373982, tel. 602 756 278, 724 931 034,
e-mail: ovystrcenovice@seznam.cz, Datová schránka: z7sat9q

R O Z H O D N U T Í
[bookmark: _Hlk61947195]Obecní úřad Vystrčenovice, Vystrčenovice 4, 588 56 Telč, orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 75 odst. 1 písm. a) a § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen „zákon“), ve smyslu ust. § 44 a ust. § 67 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění a ust. § 8 odst. 1 zákona po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřeviny 
vydává povolení
panu Karlovi Ježkovi, Vystrčenovice 1, 588 56 Telč, ke kácení těchto dřevin rostoucích mimo les, na pozemku p.č. 81 v k.ú. Vystrčenovice:
· Smrk ztepilý 1 ks s obvodem ve 130 cm nad zemí (dále jen „obvod“) 175 cm
za následujících podmínek:
1) Kácení proběhne v době vegetačního klidu – od 1. 11. do 31. 3. kalendářního roku , případně do konce dubna 2023.
2) Platnost tohoto rozhodnutí končí dne  30. 4. 2024.

Obecní úřad Vystrčenovice, Vystrčenovice 4, 588 56 Telč podle § 9 odst.1 zákona ukládá žadateli ke kompenzaci ekologické újmy vzniklé případným pokácením dřevin náhradní výsadbu v počtu 2 ks stromů dřeviny jabloň a třešeň (obvod kmene v prsní výšce vyšší než 10 cm) na vhodném místě daného pozemku p.č. 853 k.ú. Vystrčenovice. Termín náhradní výsadby je stanoven do 31. 12. 2024.
[bookmark: _Hlk61947509]Žadatel zajistí následnou pěstební péči o vysazené dřeviny po dobu 5 let (pravidelná zálivka, statické zajištění, ochrana proti škůdcům, zvěři a mechanickému poškození). O provedení náhradní výsadby uvědomí žadatel OÚ Vystrčenovice nejpozději do 14 dní od její realizace.

Účastník řízení dle § 27 odst. 1 písm. a) správního řádu:
Obec Vystrčenovice, Vystrčenovice 4, 588 56 Telč
Karel Ježek, Vystrčenovice 1, 588 56 Telč

Odůvodnění
[bookmark: _Hlk61947800]Dne 29. 9. 2023 byla na OÚ Vystrčenovice doručena žádost Obce Vystrčenovice, Vystrčenovice 4, 588 56 Telč o kácení výše uvedených dřevin. Žadatel žádá konkrétně o povolení ke kácení 1 ks dřevin. Žádost byla odůvodněna tím, že strom prorůstá kořeny a větvemi do sousední nemovitosti. Dne 7. 10. 2023 bylo v souladu s ust. § 44 odst. 1 správního řádu zahájeno správní řízení v uvedené věci.
Dne 7. 10. 2023 bylo oznámeno zahájení správního řízení s výzvou k vyjádření účastníků řízení v uvedené věci a bylo jim umožněno ve lhůtě do 10 dnů ode dne obdržení písemnosti uplatnit své připomínky, či námitky. Současně byli účastníci seznámeni s možností nahlédnutí do podkladů rozhodnutí. Této možnosti žádný účastník řízení nevyužil, ani se nepřihlásilo žádné občanské sdružení.
První stanovená podmínka byla stanovena týkající se kácení (pokud k němu dojde) mimo vegetační období, což je 1. 11. do 31. 3. běžného kalendářního roku. Toto upravuje ust. § 5 vyhlášky č. 189/2013 Sb. o ochraně dřevin a povolování jejich kácení.   Další stanovená podmínka pak uvádí platnost tohoto povolení.
Správní orgán při rozhodování o přípustnosti kácení zohlednil funkční a estetický význam jednotlivých dřevin. Po vyhodnocení zmiňovaného s přihlédnutím k jejich velikosti a snížené perspektivě bylo za dodržení všech podmínek povoleno jejich kácení. 
Ke kompenzaci ekologické újmy vzniklé pokácením předmětných dřevin však uložil správní orgán žadateli podle § 9 odst. 1 zákona přiměřenou náhradní výsadbu (v poměru 1:2), jak je výše uvedeno. Současně byla žadateli uložena v souladu s ustanovením § 9 odst. 1 zákona následná péče o tyto dřeviny po dobu pěti let.
Z těchto důvodů rozhodl orgán ochrany přírody tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Poučení o odvolání:
Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat podle ustanovení § 81 odst. 1 správního řádu odvolání, ve kterém se uvede, v jakém rozsahu se rozhodnutí napadá a dále namítaný rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. Účastník řízení se může dle § 83 odst. 1 správního řádu ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení odvolat ke Krajskému úřadu Kraje Vysočina podáním učiněným u OÚ Vystrčenovice. Odvolání se podává v potřebném počtu stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady OÚ Vystrčenovice. Podané odvolání má v souladu s ustanovením § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.


Starosta ing. Vladimír Drexler
Obecní úřad Vystrčenovice

Vypraveno dne:  25. 10. 2023
Rozdělovník:
Obec Vystrčenovice, Vystrčenovice 4, 588 56 Telč
[bookmark: _GoBack]Karel Ježek, Vystrčenovice 1, 588 56 Telč
