OBEC VYSTRČENOVICE
Vystrčenovice 4, 588 56 Telč, okres Jihlava, kraj Vysočina
IČ: 00373982, tel. 602 756 278, 724 931 034,
e-mail: ovystrcenovice@seznam.cz, Datová schránka: z7sat9q


Oznámení o zahájení správního řízení
[bookmark: _GoBack]	Obecní úřad Vystrčenovice  jako věcně a místně příslušný orgán ochrany přírody dle § 75 odst. 1 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen „zákon“) v souladu s § 8 odst. 1 zákona oznamuje, že na základě žádosti ze dne 29. 9. 2023, ve věci kácení 1 ks dřevin(-y) na pozemku p.č. 81 v k.ú. Vystrčenovice bylo dne 7. 10. 2023 zahájeno správní řízení dle § 44 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen „správní řád“).
Žadatel: Karel Ježek, Vystrčenovice 1, 588 56 Telč  
Bylo požádáno o kácení následujících dřevin rostoucích mimo les na pozemku p.č. 81 v k.ú. Vystrčenovice:
· Smrk 1 ks s obvodem ve 130 cm nad zemí (dále jen „obvod“)  175 cm

Zdůvodnění žádosti:
Žadatel žádá o povolení ke kácení 1ks dřevin, které rostou na pozemku p.č. 81 v k.ú. Vystrčenovice. Zdůvodnění žádosti je následující: strom je hodně proschlý, dochází k lámání větví a ohrožuje zdraví a majetek účastníků silničního provozu.
Známí účastníci řízení, jejich zástupci a dotčené správní úřady mohou uplatnit své připomínky či námitky do 10 dnů ode dne doručení tohoto oznámení, poté bude vydáno správní rozhodnutí. Z ustanovení § 36 odst. 1 správního řádu vyplývá, že nestanoví–li zákon jinak, jsou účastníci řízení oprávněni navrhovat důkazy a činit jiné návrhy po celou dobu řízení až do vydání rozhodnutí.
Podle § 36 odst. 2 správního řádu, mají účastníci řízení právo vyjádřit v řízení své stanovisko, právo požádat o informace o řízení, vyjádřit se k podkladům rozhodnutí a dle ust. § 38 správního řádu využít svého práva nahlížet do spisu, činit si z něj výpisky a práva na pořízení kopie nebo jeho části. Do podkladů pro rozhodnutí je možné nahlédnout na OÚ Vystrčenovice, Vystrčenovice 4, 588 56 Telč, v úřední den ve středu od 19:00 do 20:00 hod nebo mimo úřední dny po telefonické domluvě.
Nechá–li se některý z účastníků řízení zastupovat, předloží jeho zástupce ověřenou plnou moc.

Starosta ing. Vladimír Drexler
Obecní úřad Vystrčenovice
Rozdělovník:     
Účastníci řízení do vlastních rukou:
Obecní úřad Vystrčenovice
Karel Ježek, Vystrčenovice 1, 588 56 Telč
